Powertex

Is een textiel verharder, een milieuvriendelijk alternatief voor polyester, op waterbasis. Je kan er alle materialen mee verharden die absorberend zijn zoals: textiel, papier, karton, leer, enz. en kan met tal van andere materialen gecombineerd worden (zand, steen, hout, stone art ...). 

Powertex wordt gebruikt voor het creëren van allerhande decoraties, sculpturen zowel voor binnen als buiten alsook voor het maken van schilderijen en juwelen. Voor het opwaarderen (upcycling) en/of  herstellen van oude, gebarsten en verweerde objecten biedt Powertex de perfecte oplossing.

Ben je graag creatief bezig of wil je gewoon dit medium beter leren kennen, dan moet u beslist Powertex komen ontdekken.
Door dit product te combineren met poeders, kleurpigmenten en bisters kunt u uw werkstukken  sfeervolle effecten geven.
Deze expressieve objecten verrassen niet alleen door hun bijzondere constructie, maar geven uw huis en tuin bovendien het karakter van een kunstgalerie.

Laat u inspireren door de voorbeelden uit de rubrieken  'Gallerij' en 'Upcycling'. Deze zijn slechs een greep uit het aanbod. De pagina's worden regelmatig bijgewerkt met nieuwe creaties.
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